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GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo,Ernesto Milia, assistito dal rappresentante dell’A.I.A., Domenico Briguglio nella 
seduta del 6.04.2018, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

GIUDICE SPORTIVO 

C5 MASC SERIE "C2"  

GARE DEL 20/11/2017  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

P.G.S. SANTA GEMMA - R.C.C. TEVERE REMO  
- Esaminato il reclamo fatto pervenire a seguito di tempestivo preannuncio della Società P.G.S. SANTA 
GEMMA in merito alla gara in epigrafe con il quale si deduce che la gara di cui in epigrafe non avrebbe 
avuto regolare svolgimento in quanto alla stessa avrebbero preso parte senza averne titolo il calciatore 
PALLADINI LORENZO in quanto non risulta tesserato per la società R.C.C. TEVERE REMO. Per l'effetto 
chiede la vittoria a tavolino.  

Il reclamo è infondato. Infatti, l'ufficio Tesseramento presso il Comitato Regionale Lazio su richiesta di 
questo Organo Giudicante verifica che il calciatore PALLADINI LORENZO nato il 12-10-1995 risulta 
regolarmente tesserato per la società R.C.C. TEVERE REMO a far data dal 14.11.2017  

PQM 

DELIBERA 

a) di respingere il reclamo proposto dalla Società P.G.S. SANTA GEMMA  

b) di considerare il risultato della gara conclusasi con il seguente punteggio P.G.S. SANTA GEMMA - R.C.C. 
TEVERE REMO 2-3  

La tassa reclamo va incamerata.  
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ERRATA CORRIGE AL C.U. N. 285 DEL 16/3/2018 

 

AGGIUNGERE: 

C5 MASC SERIE "C2"  

GARE DEL 13/ 3/2018  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA FINO AL 31/12/2018  

Perchè a fine gara, da una distanza di circa due metri, sputava all'indirizzo dell'arbitro attingendolo 
lateralmente al capo.  

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

 
 

 
 

Pubblicato in Roma il 6 Aprile 2018 

  
 IL SEGRETARIO   IL PRESIDENTE 
 Claudio Galieti  Melchiorre Zarelli 

 

LABONIA ANDREA (POLISPORTIVA ARDITA RIETI)        

FRATONI SIMONE (POLISPORTIVA ARDITA RIETI)        

FRATONI SIMONE (POLISPORTIVA ARDITA RIETI)    PALENGA DANIELE (POLISPORTIVA ARDITA RIETI)  

GERBINO MATTEO (POLISPORTIVA ARDITA RIETI)        


